



В Кисловодске возбуждено уголовное дело по факту убийства девушки



3 марта текущего года в правоохранительные органы города Кисловодска поступило сообщение о безвестном исчезновении 14-летней девушки. Как пояснили родители, их дочь вышла вечером на улицу погулять и домой не вернулась.

Незамедлительно были начаты поиски девушки, в ходе которых её тело с повреждениями в области головы обнаружили сегодня днём под мостом в русле реки в городе Кисловодске.

По данному факту следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ (убийство).

Сейчас все силы следователей и оперативников брошены на установление подозреваемого и его задержание.

По уголовному делу назначена судебно-медицинская экспертиза с целью определения точной причины смерти, а также орудия и способа совершенного убийства. После завершения осмотра всех изъятых с места происшествия предметов будет назначен ещё ряд судебных экспертиз. Проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор необходимых доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

05 Марта 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1021256>